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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Σοφία Ζαχαράκη 

 

Θέμα: «Άμεση ολοκλήρωση και παράδοση του δεύτερου ορόφου της Δημόσιας 

Κεντρικής Βιβλιοθήκης Λάρισας». 

 

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λάρισας «Κωνσταντίνος Κούμας» αποτελεί έναν από 

τους σημαντικότερους πνευματικούς και πολιτιστικούς φορείς της Θεσσαλίας, 

εξυπηρετώντας καθημερινά εκατοντάδες πολίτες, μαθητές, φοιτητές, εκπαιδευτικούς και 

ερευνητές. 

Ωστόσο, ο δεύτερος όροφος του κτηρίου της παραμένει ημιτελής από το 2012, με 

αποτέλεσμα να μην μπορούν να αξιοποιηθούν κρίσιμες υποδομές που προβλέπονται στην 

εγκεκριμένη τεχνική μελέτη. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Βιβλιοθήκης, υπάρχει έτοιμη 

μελέτη για την ολοκλήρωση του έργου, ενώ το απαιτούμενο κόστος κατασκευής 

ανέρχεται σε περίπου 250.000–300.000 ευρώ. 

Η μη ολοκλήρωση του έργου δημιουργεί σοβαρά λειτουργικά προβλήματα, περιορίζει την 

ποιότητα και την έκταση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς το κοινό και επιβαρύνει 

σημαντικά τις συνθήκες εργασίας του προσωπικού. 

Σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη, στον δεύτερο όροφο προβλέπεται να στεγαστούν: 

Τμήμα παλαιών βιβλίων και αρχειακού υλικού, καθώς και συλλογή τοπικού τύπου, 

γραφεία διοίκησης και χώροι εργασίας προσωπικού, αίθουσα συνεδριάσεων, χώρος 

αναπαραγωγής υλικού και εντύπων, χώρος εισαγωγής και καταλογογράφησης έντυπου 

υλικού, αρχείο και αποθήκη αναλωσίμων, εργαστήριο συντήρησης βιβλίων, χώροι 

προσωπικού, όπως καθιστικό, μικρή κουζίνα, ιματιοθήκη, βεστιάριο και WC προσωπικού. 
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Η ολοκλήρωση του δεύτερου ορόφου θα αναβαθμίσει ουσιαστικά τις υπηρεσίες της 

Βιβλιοθήκης, θα διασφαλίσει καλύτερες συνθήκες λειτουργίας και θα ενισχύσει τον ρόλο 

της ως κεντρικού πολιτιστικού και επιστημονικού φορέα για ολόκληρη τη Θεσσαλία. 

 

Ερωτάται η κα Υπουργός 

 

Προτίθεται το Υπουργείο να χρηματοδοτήσει άμεσα την ολοκλήρωση και παράδοση 

του δεύτερου ορόφου της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Λάρισας «Κωνσταντίνος 

Κούμας» ώστε να παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες στους πολίτες της Λάρισας και 

της Θεσσαλίας; 

 

 

 

 

 

                                                                                                        Χρήστος Δ.Καπετάνος    
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